



MONITORUL OFICIAL

AL ROMÂNIEI

1187 (XXX) — Nr. 1400 PARTEA A III-A
PUBLICAȚII ȘI ANUNȚURI Marți, 26 noiembrie

PUBLICAȚII ȘI ANUNȚURI

CONCURSURI

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
publică

scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice și de cercetare vacante
din instituțiile de învățământ superior de stat

conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 457/2011, cu modificările și completările ulterioare, privind aprobarea Metodologiei-curs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior, Ministerul Educației și Cercetării publică posturi se la concurs de către instituțiile de învățământ superior de stat, pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată.

Destinat exclusiv informării persoanelor fizice

51 / 64

Departamentul de Mecanică și Tehnologie
Conferențiar universitar, poziția **12**, disciplinele: Proiectare asistată de calculator; Modelare și simulare, Grafică asistată de calculator (1), Metode numerice.

Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării
Departamentul de Limbi și Literaturi Străine
Conferențiar universitar, poziția **12**, disciplinele: Limba franceză contemporană, Retorică (F); Dialog intercultural și intertextual; Tipologia traducerilor (3).

Departamentul de Limba și Literatură Română și Științele Comunicării
Conferențiar universitar, poziția **11**, disciplinele: Elemente de cultură și civilizație romanică (opțional); Limbă și mentalitate; Limba română între limbile neolatine (opțional); Introducere în lingvistica romanică (opțional)/ Limba spaniolă în context romanic; Comunicare culturală și lingvistică în spațiul european; Lexicologia limbii spaniole (opțional).

programare vizuală; Informatică.

UNIVERSITATEA "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" DIN TÂRGU JIU
Facultatea de Științe ale Educației, Drept și Administrație Publică
Departamentul Științe Juridice și Carieră Judiciară
Asistent universitar, poziția **19**, disciplinele: Drept civil. Teoria generală a obligațiilor; Drept roman; Publicitate imobiliară; Istoria statului și dreptului; Practica de specialitate.

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale
Departamentul Sănătate și Motricitate
Lector universitar, poziția **32**, disciplinele: Îngrijirea și supravegherea nou-născutului; Analgezice. Anestezie și resuscitare; Medicină internă și specialități

MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI, PARTEA a III-a, Nr. 1400/26.XI.2019

medicale; Nutriție și dietetică la nou-născuți și sugari; Oncologie ginecologică; Urologie.

Institutul de Politici Publice, Administrație și Științele Educației
Cercetător științific, poziția **10**, activitate de cercetare științifică în domeniul Sociologie.

Dietetică. Elemente de Igienă; Nutriție comunitară. Promovarea sănătății și educație terapeutică; Alimentația în colectivități cu risc; Igiena mediului. Igiena alimentației și siguranța alimentului; Nutriția sportivului; Bazele nutriției; Istoria alimentului și a nutriției; Managementul obezității; Nutriție și dietetică. Elemente de igienă; Antrenoriat în domeniul nutriției. Cultura alimentului și